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Mondelinge uitspraak van 25 augustus 2022 van het College van beroep voor de

examens van de Universiteit Leiden in de zaak tussen:
[naam], appellant,
en

het bestuur van de Faculteit [X], verweerder.

Aanwezig:

mr. O. van Loon (voorzitter),
dr. A.M. Rademaker,

dr. A.M.C. van Dissel,

J.J. Christiaans BA,

R.A. Brouwer, (leden),

mr. L.L. Schretlen (secretaris),
appellant, vergezeld van zijn moeder, [naam],

[naam], voorzitter van de examencommissie [X].

Procesverloop

Appellant heeft op 19 augustus 2022 administratief beroep ingesteld tegen het
besluit, waarbij aan hem een negatief advies is gegeven over de voortzetting van
de bacheloropleiding [X], en waaraan een afwijzing is verbonden (artikel 7.8b,

derde lid, van de Wet op het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek).

Verweerder heeft op 25 augustus 2022 een verweerschrift ingediend.
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Overwegingen

Appellant heeft in het studiejaar 2021-2022 in totaal 35 ECTS behaald en daarmee
niet voldaan aan de binnen de Universiteit Leiden voor dat jaar geldende
verlaagde BSA-norm van 40 ECTS.

Appellant beschikt niet over een hinderverklaring.

Appellant heeft aangegeven dat het hem wegens persoonlijke omstandigheden
niet is gelukt om in het studiejaar 2021-2022 voldoende studiepunten te behalen.
Hij had [X] en kon zijn studie niet goed combineren met zijn werk. Hij heeft
inmiddels ander werk gevonden, waardoor hij meer tijd vrij kan maken voor zijn
studie. Ook heeft hij hulp gezocht bij zijn ouders. Eerder dacht hij dat hij het
allemaal zelf moest oplossen, wat niet tot het gewenste resultaat heeft geleid. Hij
heeft geen contact opgenomen met de studieadviseur en de studentendecaan. Het
eerste semester van het studiejaar redde hij het nog, maar daarna lukte het hem
niet meer om voldoende studiepunten te behalen. In het tweede semester wist hij
nog slechts 10 ECTS te behalen.

Verweerder heeft zich op het standpunt gesteld dat er geen rekening gehouden
kan worden met de persoonlijke omstandigheden van appellant, omdat er geen
hinderverklaring is. Het oordeel of een student in voldoende mate in staat geacht
wordt om studieresultaten te behalen, is aan de studentendecaan overgelaten. Dat
appellant wegens de combinatie werk en studie niet in staat is geweest om
voldoende tijd aan zijn studie te besteden, komt voor zijn rekening. De opleiding
[X] is een full-time opleiding. Hij heeft, hoewel daartoe uitgenodigd, ook geen
contact opgenomen met de studieadviseur, om bijvoorbeeld een aangepast

studieplan voor te stellen.

Het College overweegt dat appellant er gezien zijn persoonlijke omstandigheden,
zoals in het beroepschrift geschetst en nader toegelicht tijdens de zitting, beter aan
had gedaan om tijdig contact op te nemen met de studie-adviseur. Appellant heeft
het College door zijn toelichting ter zitting echter overtuigd dat hij zijn
persoonlijke situatie inmiddels in belangrijke mate heeft verbeterd, waardoor hij
in staat geacht mag worden het komende studiejaar voldoende studiepunten te
behalen.
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Gelet hierop is het College van oordeel dat appellant een tweede kans verdient en
dat hij in staat moet worden gesteld om het komende studiejaar te laten zien dat

hij geschikt is om de opleiding binnen een redelijke termijn af te ronden.

Het College zal daarom het negatief studieadvies omzetten in een uitgesteld
studieadvies (artikel 5.7.2 van de Regeling bindend studieadvies). Dit betekent dat
appellant een positief advies krijgt, als uiterlijk op 15 augustus 2023 is voldaan aan
de door de Universiteit Leiden voor het academisch jaar 2022-2023 gestelde
BSA-norm.

Het College raadt appellant met klem aan om in samenspraak met de
studieadviseur een studieplan op te stellen met als doel de inmiddels opgelopen

studieachterstand in te lopen.



CBE 22-441
Blad 2/3

College van beroep
voor de examens

Beslissing

Het College verklaart het beroep gegrond, vernietigt het bestreden besluit en
bepaalt dat appellant uiterlijk op 15 augustus 2023 moet voldoen aan de door de
Universiteit Leiden voor het academisch jaar 2022-2023 gestelde BSA-norm.

Waarvan is opgemaakt dit proces-verbaal, dat door de voorzitter en secretaris is

ondertekend.
mr. O. van Loon, mr. I.L. Schretlen,
voorzitter secretaris

Voor eensluidend afschrift,

Verzonden op:



